

**初步建成** 自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区**初步确立** 以国际化、现代化立体综合交通枢纽为特征的国家中心城市地位

珍惜形势 强化责任 敢于担当 勇于作为 务实求效 确保“两个初步”目标的实现

人物名片

李奕萱

市人大代表



## 努力促进友嘉“八轴”中心落地河南

“未来30年,中国的黄金发展地在河南。”市人大代表、友嘉集团河南公司负责人李奕萱已经在河南工作3年,去年台湾友嘉集团正式与港区签下投资协议,预计今年上半年会开工建设精密机械的加工中心。

作为全球拥有81家工厂的最大的精密机械集团,他们的

客户已经囊括了世界500强企业。“河南的交通位置得天独厚,加上开通了郑欧国际货运班列,对于我们产品的输出是有优势的。河南在精密机械制造产业方面底子薄,因此也会给出比较好的政策。此外,河南人的重情重义以及招商团队所表现出的诚意和真心,

也让我们非常感动。”李奕萱说,未来将在三到五年时间里,把在港区的生产中心发展成整个中国大陆的生产加工中心。同时她也介绍,目前友嘉最高端的“八轴”中心依然在德国和意大利,她正在努力牵线,希望集团把“八轴”中心移到河南。

## 关注社区群众心理健康问题

“政府提出要关注民生,改善民生,我认为,最基础、最重要的民生就是健康。”市政协委员、郑州市第三人民医院院长李安州说,作为医务工作者,这几年他对心理健康问题很关注。

“当今社会节奏越来越快,心理疾病也逐年增多。”李安州说。社区是社会有机体的基本

单位,理应成为健康知识宣传,尤其群众心理健康知识宣传的主阵地。

李安州建议,在社区设立“心理健康服务站”,提供心理健康咨询服务,采取培养专(兼)职心理咨询师和招募志愿者及义工相结合的办法,建立一支服务队伍;采取建立宣传栏,开设心

理咨询热线,编印《社区居民心理卫生手册》等多种形式,将心理健康知识的宣传融入社区;组织开展心理健康巡讲、义诊活动,通过专家指导、专业讲座等,解决常见、多发的心理疾病、心理问题等,特别对青少年等重点人群进行心理援助,促进社会和谐稳定。

人物名片

李安州

市政协委员



关注郑州两会 共享移动4G

人物名片

王建功

市人大代表



## 全社会都应关注农村孤寡老人

“我从农村来,我最为关注的是农村孤寡老人的保障问题。”市人大代表、荥阳市高山镇高山村党总支书记王建功在谈到农村孤寡老人的时候,显得十分激动。王建功告诉记者,现在农村年轻人大部分都进城打工,很多老人留守在农村,农村老龄

化的问题越来越重。农村孤寡老人作为一个特殊群体,应该成为全社会各界人士共同关注的问题。

王建功说,如果村里没有专门的机构和人员去照顾身患重病的孤寡老人,他们将面临着生命危险,更谈不上过幸福晚年

了。这些孤寡老人无任何经济来源,看病费用及看护费都由村里出,然而村里资金短缺,人力匮乏的现象比较严重,需要救助的群体得不到有效帮助的现状令人担忧。“我希望,各政府部门多想想办法,给这些老人更多的帮助。”

## 让民间银行助推现代化金融发展

市政协委员、河南省亚龙金刚石制品有限公司总经理李富玲说,从郑州都市区建设的实际来看,加快产业结构调整、加紧培育现代产业体系,为新型城镇化建设提供产业支撑,这些都离不开金融的支持。

李富玲认为,当前,国家提出推动民间资本进入金融业的

政策措施,探索设立民间资本发起的自担风险的民营银行和金融租赁公司、消费金融公司等。建议我市积极制定操作细则,推进试点,探索合理、高效、可持续的中小型银行等金融机构的设立与管理。

李富玲建议,应尽快出台相关法律法规,明确市场准入

与退出标准,使中小民营银行的建立与发展有法可依;严格市场准入,避免投机性交易动机,保护存款人和社会公众的利益;加强保障体系建设,积极建立存款保险制度;政府相关部门要将中小型银行机构纳入监管体系之中,及时监测潜在风险。

人物名片

李富玲

市政协委员



人物名片

王太松

市人大代表



## 学生午托是一个上亿元的市场

“政府工作报告提到,‘就医、就学、就业条件与群众需求还有不小差距’,我个人很有感触。”长期从事教育事业的市人大代表、郑州阳光教育集团董事长王太松带来的建议,件件关乎教育发展。

“我们经过调查发现,不低于61%的小学生有午托需

求,33%的中学生有午托需求,这是一个上亿元的市场。”王太松表示,现在午托的现状是规模小,很多分散在居民楼内,环境杂乱,服务水平低,易发人身安全、食品安全等事故。

“我建议通过政府引导,以市场促进午托升级。”王太松

给出了具体建议,由工商和教育主管部门联合确定一个试点区域进行试验,通过市场型和普惠型两种方式办午托,通过3年的实践,确立标准、设立准入门槛,制定出午托管理办法或条例,引导有责任的民办教育服务机构投入到午托服务中来。

郑州报业集团全媒体记者 裴蕾 辛晓青 孙娟 董艳竹 张华 张勤 赵柳影 徐智慧 杨宜锦 董占卿 侯爱敏 汪辉 刘伟平 张倩/文  
丁友明 马健 廖谦 白韬 张翼飞 李焱 李利强/图

中国移动  
China Mobile

and和

移动4G  
国际主流  
快人一步